


3) ചിത്രത്തിൽ< ABD,<CBE യുടെ� മൂന്നു മ�ങ്ങാണ്. എങ്കിൽ

< ABD യുടെ� അളടെവത്ര?

A)100⁰ B)110⁰ C)105⁰ D)75⁰

4) ചിത്രത്തിൽ AB||CD <ABE=150⁰

<CDE=160⁰ എങ്കിൽ<BED എത്ര?

A)30⁰ B)50⁰ C)20⁰ D)130⁰
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5) ചിത്രത്തിൽ AB|| CD < ACD= < DCE =x

 ആയാൻ  <A + < B എത്ര?

A)x B)180-x C)180-2x D)2x

6) AB||CF <AMQ=120⁰ <NEP=30⁰
എങ്കിൽ < QPE = ?

A)90⁰ B)60⁰ C)30⁰ D)120⁰
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7) ചിത്രത്തിൽ < BOD = 50⁰

<AOD = <BOC ,  < COE = <EOD യുടെ� ഒന്നര മ�ങ്ങ് ആയാൽ

 < COE എത്ര ?

A)130⁰ B)32⁰ C)48⁰ D)10

8) ഒരു പരഖീയ പ-ാ�ിയിൽ ഒരു പകാൺ മപ/ പകാണിടെ0 5 ഇരട്ടിയായാൽ ടെചറിയ 

പകാൺ എത്ര?

A)360 B)450 C)600 D)300

9) ചിത്രത്തിൽ < ACD=x + 45   < BCD = 4x

ആയാൽ x -ടെ0 വില എത്ര?

A)30 B)27 C)45 D)36
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10) രണ്ടു സമാന്തര വരകടെള മടെ/ാരു വര മുറിച്ചു ക�ക്കുപ8ാഴുണ്ടാകുന്ന 

സഹപകാണുകടെള സംബന്ധിച്ച് ശരിയായ പ്രസ്താവന ഏത്?

 A)എല്ലായ്പ�ാഴുംതുല്യമായിരിക്കും. B)അനുപൂരകമായിരിക്കും

C)പൂരകമായിരിക്കും D)ന്യൂന പകാൺ ആയിരിക്കും

ത്രിപകാണത്തിടെ0 �ര�ളവ്

11) ചിത്രത്തിൽ ABCD ചതുരവും BCEF സമചതുരവും ആണ് . സമചതുരത്തിടെ0 ഒരു 

വശം 6 cm ആണ് . ടെLയ്ഡ് ടെചയ്ത ഭാഗത്തിടെ0 �ര�ളവ് 

42 cm² ആയാൽ ചതുരത്തിടെ0 നീളം എത്ര ?

A) 7cm B)8cm C)14cm D)4cm

12) 6 മീ/ർ നീളവും 2 1
4

മീ/ർ വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരത്തിൽ നിന്ന് 3
4

മീ വശമുള്ള 

എത്ര സമചതുരങ്ങൾ മുറിടെച്ചടുക്കാം?

A)8 B)12 C)16 D)24

13) ABCD ഒരു ചതുരമാണ് AP=DQ. AB=10cm BC=6cm ആയാൽടെLയ്ഡ് 

ടെചയ്ത ഭാഗത്തിടെ0 �ര�ളവ് എത്ര?
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A)60 B)30 C) 35 D) 40

14) 15 cm നീളവും 9 cm വീതിയുമുള്ള ചതുരത്തിൽ നിന്ന് �രമാവധി വലി�മുള്ള 

സമചതുരം മുറിച്ചു മാ/ിയാൽ പശLിക്കുന്ന രൂ�ത്തിടെ0 �ര�ളവ് എത്ര?

 A)   54cm2    B) 35cm2    C)135cm2      D)81cm2     

15) ചിത്രം ശ്രദ്ധിക്കുക. വലിയ സമചതുരത്തിനുള്ളിൽ ടെLയ്ഡ് ടെചയ്തിട്ടുള്ള ടെചറിയ സമചതുരം 

വലുതിടെ0 എത്ര ഭാഗമാണ് ?

A) 1
5

B) 2
5

C) 1
4

D) 1
8
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16) ചിത്രത്തിൽ കാണുന്ന രൂ�ത്തിടെ0 ആടെക �ര�ളടെവത്ര ?

A)140cm2 B)142cm2 C)72 cm2 D)112cm2

17) ഒരു ചതുരത്തിടെ0 ചു/ളവ് 6 മീ/റും �ര�ളവ് 2 m² ആയാൽ അതിടെ0 നീളവും 

വീതിയും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം എത്ര?

A)1 മീ B).5 മീ B).75 മീ D)2 മീ

18) ഒരു ചതുരത്തിടെ0 നീളം 50 % കൂടുകയും വീതി

 50 % കുറയുകയും ടെചയ്താൽ ഉണ്ടാകുന്ന ചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവിടെല വ്യത്യാസം 

എത്ര ശതമാനം ആണ്?

A)മാ/മില്ല B)25% കൂടുതൽ C) 25% കുറവ് D)50 %കൂടുതൽ

19) ഒരു സമഭു-ത്രി പകാണത്തിടെ0 ചു/ളവ് 24  cm ആണ്. അതിടെ0 �ര�ളവ് 48 cm²

ആയാൽ അതിടെ0 ഉന്നതി എത്ര ?

A)6cm B)8cm C)10cm D)12cm
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20) 10 cm വശമുള്ള സമചതുരമാണ് ABCD .

AP=BQ=CR=SD=1cm ചിത്രത്തിൽ ടെLയ്ഡ് ടെചയ്തിരിക്കുന്ന സമചതുരം PQRS 

-ടെ0 �ര�ളടെവത്ര?

A)64 cm² B)82cm² C)36cm² D)80cm²

ഉത്തര സൂചിക

1 )  C 50⁰

2) C 500⁰
പകന്ദ്ര പകാണുകളുടെ� തുക =360

നാലു ത്രിപകാണങ്ങളിടെല പകാണുകളുടെ� തുക = 180 x 4 = 720

തന്നിരിക്കുന്ന പകാണുകൾ 40+30 = 70

അതിടെ0 എതിർ പകാൺ 40+30 = 70
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ത്രിപകാണങ്ങളിടെല അ�യാളടെ�ടുത്താത്ത പകാണുകളുടെ� തുക = 360 – 140

 = 220
അ�യാളടെ�ടുത്തിയ 8 പകാണുകളുടെ� തുക = 720 - 220 

= 500

3)  C 105

<ABD= 3 x < CBE

< ABD+ < CBE = 140

140 = ( 3 x 35 )+35

< ABD=3x35 = 105

4)  B 50⁰

5) 2x

< ACB + <ACE = < A+ < B+ < ACB 

<ACE = < A + < B = 2 x

6) C 30⁰

7) B  32⁰
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<AOD = 180 - 50 = 130⁰

< COD = 130-50 =80⁰

< EOD = X

< COE = 1 1
2

x

x+ 1
2

x = 2 1
2

x

=80

x= 80÷2 1
2

=80× 2
5

= 32⁰

8) D  30

ടെചറിയ പകാൺ =X

വലിയ പകാൺ=5x

x+5x=180

6x=180
x=180÷6=30

9) C  27⁰

(x+45)+4x=180

5x+45=180

5x=135

x=27
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10)  B അനുപൂരകമായിരിക്കും

രണ്ടു പകാണുകളുടെ� അളവുകളുടെ� തുക 180  ⁰ ആയാൽ അതിടെന അനുപൂരക 

പകാൺ എന്നു �റയുന്നു

രണ്ടു പകാണുകളുടെ� തുക 90  ⁰ ആയാൽ അതിടെനപൂരക പകാൺ എന്നു �റയുന്നു

11) B 8cm

സമചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 6x6 = 36

സമചതുരത്തിടെല ടെLയ്ഡ് ടെചയ്ത ഭാഗം = 36 ÷2=18

ചതുരത്തിടെല ടെLയ്ഡു ടെചയ്ത ഭാഗം = 42-18

= 24
ചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് =24 x 2 = 48

വീതി = 6

നീളം = 48÷6= 8cm

12) D

ചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 6x2 1
4

= 6 x 9
4

= 54
4

സമചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് =
3
4

x 3
4

= 9
16

മുറിടെച്ചടുക്കാവുന്ന സമചതുരങ്ങൾ - 54
4

÷ 9
16

 

= 54
4

x 16
9

= 24
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13)  B 30

14)  A 54

ചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 135

സമചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് - 81

പശLിക്കുന്ന ഭാഗം �ര�ളവ് =135-81 = 54

15) A 1
5

16)  D   112
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17)  A 1 മീ

ചു/ളവ്  = 2 (നീളം + വീതി)

= 2 x 3 = 6 

നീളം + വീതി = 3 

= 2 + 1

�ര�ളവ് =  നീളം x വീതി = 2 

= 2 x 1 

നീളവും വീതിയും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം = 2 -1

 = 1 മീ

18)  C 25% കുറവ്

19)  D 12 
സമഭു-ത്രിപകാണത്തിടെ0ചു/ളവ് = 24cm

ഒരു വശം = 2 4 ÷ 3 = 8

�ര�ളവ് = 1
2

 bh

= 1
2

x 8 x X= 48 

ഉന്നതി X = 48÷ 4 = 12cm

20) B 82cm2

വലിയ സമചതുരത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 10 x 10 = 100

ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 1
2

 x 1x9 = 4.5

4 ത്രിപകാണങ്ങളുടെ� �ര�ളവ് = 4 x 4.5 

= 18
ടെLയ്ഡ് ടെചയ്ത ഭാഗത്തിടെ0 �ര�ളവ് = 100 - 18 

= 82cm2
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SET -2

യൂണി/്:-ആവർത്തന ഗുണനം

1) 5¹  ⁰⁰ ന് തുല്യമല്ലാത്തത് ഏത്?

A) 5² ×5⁵⁰ B) 5 ×5⁴⁶⁰ ⁰ C) 5 ⁵ ×5⁵⁰ ⁰ D) 5 ×5⁹⁹

2) 1024-ന് 11 ഘ�കങ്ങൾആയാൽ  (1024)² ന് എത്ര ഘ�കങ്ങൾ ഉണ്ട്?

A) 22 B) 21 C) 13 D) 121

3) 3³+___=3⁴

A)3³  B)3¹  C)2×3³  D)3×3³

4) 2³ ⁴×3²⁴⁵ _⁹ ⁹ ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം എത്ര?

A)7 B)8 C)1 D)6

5) 137n ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം 1 ആയാൽ  n -ടെ0 ഏ/വും ടെചറിയ വില 

ആകാവുന്ന എണ്ണൽ സംഖ്യ ഏത്?

A) 4 B) 0 C) 1 D) 3

6) 6³×5² ടെ0 ഘ�കങ്ങളുടെ� എണ്ണം എത്ര?

A)6 B)5 C)12 D48

7) (124)² = 15376 ആയാൽ √1.5376 എത്ര?

A)12.4 B)1.24 C).124 D)124

8) 2x =√1024 ആയാൽ x_ -ടെ0 വില എത്ര?

A)10 B)2 C)5 D)11

9) താടെg തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഇരട്ടസംഖ്യ ഏത്?

A)3³  B) 3³+3  C)3³×3 D) 3⁰

10) ഒരു ചതുരത്തിടെ0 നീളം xy³z ഉം വീതി x²yz ഉം ആയാൽ അതിടെ0 �ര�ളടെവത്ര?

A) xyz B) x²y²z³ C) x³y⁴z²   D) x³y³z³
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11) 2⁴ ⁴ × 7 ⁸⁴ × 8 ⁵⁹ ⁹ ⁶⁹ ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം എത്ര?

A)8 B)2 C)4 D)6

12) 1983² +799 ⁴⁹⁶ ⁶⁹ ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം എത്ര ?

A)1 B)7 C)2 D)3

13) ഒരു സമചതുരത്തിടെ0 വശം   x²y ആയാൽ അതിടെ0 �ര�ളടെവത്ര ?

A)x⁴y? B)x⁴y² C)x³y² D)x⁴y²

14) 4³+ 4³ + 4³+ 4³=----  

A) 4¹² B) 4⁴ C)4⁸¹ D) 4¹¹

15) 1³/(.1)³  =    -------

A)1 B)10 C)100 D)1000 
 
16) (4⁸)½ = -------

A)4⁴ B) 4⁸½ C)4¹⁶ D)2⁴
17) 2¹  -⁰⁰ ടെ0 �കുതി എത്ര ?

A)2⁵   ⁰ B)1¹  ⁰⁰  C)2  ⁹⁹ D)1⁵⁰

18) 1--( 1
2

+ 1
4

+ 1
8

+ 1
16

+ 1
32

) =  -----

A) 1
2

B) 1
4

C) 1
32

D) 1
8

19) 0.5+.25+.125+.0625+----= 1

A).0625 B).5 C).25 D)1

20)    1
2

+ 1
4

+ 1
8

+ 1
16

+ 1
32

=------
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A) 1
64

  B) 31
32

 C) 1
32

 D) 63
64

  
21)   2¹  -⁰⁰ ടെ0 �കുതിടെയ എത്ര ടെകാണ്ട് ഗുണിച്ചാൽ 2101 കിട്ടും?

A) 2  B)  22      C)250 D)  251

22)        9¹+9²+9³+9⁴+..........+9¹    -⁰ ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം എത്ര?

A)9 B)5 C)0 D)1

23)  √54 ×√24 = ---

A) 12    B)  24   C) 36    D) 48   

24) 33x = 9¹⁵ ആയാൽ x -ടെ0 വിലടെയത്ര ?

A)5 B)10  C)15 D)3

ഉത്തര സൂചിക

1)  A  5²  × 5⁵⁰

2)  B 21

3) C 2×3³
3³- -ടെ0 മൂന്നു മ�ങ്ങാണ് 3⁴

3³+3³+3³= 3⁴

3³×(2×3³)=3⁴

4)  B  8

2 -ൽ അവസാനിക്കുന്ന സംഖ്യ കളുടെ� കൃതികളുടെ�

ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം കണ്ടു�ി�ിക്കാൻ കൃതിടെയ
നാലു ടെകാണ്ട് ഹരിച്ച് ശിഷ്ടം എത്രടെയന്ന് അറിഞ്ഞാൽ

മതി. 

ശിഷ്ടം 0 ആയാൽ ഒ/യുടെ� സ്ഥാനത്ത് - 2 
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21 )  B  2²
2101 -ടെ0 �കുതി 2⁹⁹

2 ×2²=2⁹⁹ 101

22) C 0

23 ) C   36

√54×√24=√9×√6×√4×√6

=3√6×2√6  ,     
6×6=36

24) B 10

33x=9¹⁵

33x= (3²)¹⁵
=330

3x=30

X=10

ടെസ/് 3 

യൂണി/് : വർഗ്ഗവും വർഗ്ഗമൂലവും

1) തു�ർച്ചയായ രണ്ട് സംഖ്യകളുടെ� വർഗ്ഗങ്ങളുടെ� വ്യത്യാസം 63 ആയാൽ 

സംഖ്യകപളവ?

A)30,31 B)31,32  C) 32,33 D) 33,34

2)  താടെg തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ പൂർണവർഗ്ഗമല്ലാത്ത സംഖ്യപയത്?

A)55696 B)55225 C) 62349  D) 61504
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3)  768 ടെന ഏ/വും ടെചറിയ ഏത് സംഖ്യ ടെകാണ്ട് ഗുണിച്ചാൽ പൂർണവർഗ്ഗമാകും?

A)6 B)2 C) 4 D) 3

4] √15625=125 ആയാൽ 1.25 ടെ0 വർഗ്ഗം എത്ര?

A) 1.5625 B)156.25 C) 15.625 D) 1562.5

5) തു�ർച്ചയായ രണ്ട് എണ്ണൽസംഖ്യകളുടെ� തുകപയാ�് ടെചറുതിടെ0 വർഗ്ഗം കൂട്ടിയപ�ാൾ

1156 കിട്ടിടെയങ്കിൽ സംഖ്യകപളവ?

A) 11,56 B)33,34 C) 55,56 D) 25,26

6) തു�ർച്ചയായ രണ്ട് ഇരട്ടസംഖ്യകളുടെ� വർഗ്ഗങ്ങളുടെ� വ്യത്യാസം 68 ആയാൽ

സംഖ്യകപളവ?

A)16,18  B)18,20 C) 34,36 D) 32,34

7) ആദ്യടെത്ത n ഒ/ എണ്ണൽസംഖ്യകളുടെ� തുക 225 ആയാൽ n ടെ0 വില എത്ര?

A) 25 B)22 C) 225  D) 15

8] 142 ടെ0 വർഗ്ഗം 20164 ആകുന്നു. എങ്കിൽ √201.64  എത്ര ?

A) 1.42  B).142 C) 14.2 D) 12.4

9) ഒരു പൂർണവർഗ്ഗസംഖ്യയുടെ� അക്കത്തുകയാകാൻ സാധ്യതയില്ലാത്ത അക്കംഏത്?

A)1 B)9  C) 5  D) 7
10) ഒരു പൂർണവർഗ്ഗസംഖ്യയുടെ� ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം 5 ആയാൽ അതിടെ0 

�ത്തിടെ0 സ്ഥാനടെത്ത അക്കം ഏത്?

A)5 B)2 C) 4  D) 6
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യുണി/് : ത്രിപകാണനിർമിതി

1) ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 വശങ്ങളുടെ� അളവുകളാകാൻ

സാധ്യതയുള്ളപതത്?

A) 12,16,30 B)6,11,17 C) 20,31,9 D)
14,15,20

2)  ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 ഒരു വശം 24 ടെസ.മീ,ആയാൽ മ/് രണ്ട് വശങ്ങളുടെ� 

അളവുകളാകാൻ സാധ്യതയുള്ളപതത്?

A)17,40 B)6,18 C) 20,49  D) 10,12

3) ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങൾ 15 ടെസ.മീ,32 ടെസ.മീ.വീതം ആയാൽ 

മൂന്നാമടെത്ത വശത്തിടെ0 അളവാകാൻ സാധ്യതയില്ലാത്തപതത്?

A)18 B) 12 C) 40 D) 26

4)  ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങൾ 26 ടെസ.മീ,37 ടെസ.മീ വീതം ആയാൽ 

മൂന്നാമടെത്ത വശത്തിടെ0 അളവാകാൻ സാധ്യതയുള്ള എ/വും ടെചറിയ 

സംഖ്യപയത്? 

A)13  B) 50 C) 12 D) 11

5) ഒരു പകാണിടെ0 അളവ് 50° ആയ ത്രിപകാണത്തിടെ0 മ/് രണ്ട് പകാണുകളുടെ� 

അളവുകളാകാവുന്നപതത്?

A) 50°,40°  B)46°44° C)300   100   D) 40°,90°

6)  ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങൾ 28 ടെസ.മീ,39 ടെസ.മീ വീതം ആ

യാൽ മൂന്നാമടെത്ത വശത്തിടെ0 അളവാകാൻ സാധ്യതയുള്ള എ/വും വലിയ

സംഖ്യപയത്?

A)66 B) 56 C) 24 D) 11
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യുണി/് : ശതമാനം

1) ഒരാൾ ഒരു സാധനത്തിടെ0 വില 10% കൂട്ടി 10% ഡിസ്കണ്ടിന്

വി/ാൽലാഭപമാ നഷ്ടപമാ എത്ര ശതമാനം?

A)ലാഭം  1%  B) നഷ്ടം 1% C) ലാഭപമാ നഷ്ടപമാ ഇല്ല. D) ലാഭം 10%

2) ഒരാൾ അയാളുടെ� വരുമാനത്തിടെ0 10% സ8ാദിക്കുന്നു.അതിടെ0 20% ബാങ്കിൽ 

നിപo�ിക്കുന്നു. എങ്കിൽ ബാങ്കിൽ നിപo�ിച്ച തുക, ആടെക വരുമാനത്തിടെ0 എത്ര

ശതമാനം?

A)10 B) 5 C) 2 D) 20

3) ഒരാൾ 30 രൂ�ക്ക് 6 എണ്ണം വീതം വാങ്ങിയ പ�ന 30 രൂ�ക്ക് 5 എണ്ണം വീതം 

വി/ാൽ ലാഭശതമാനം എത്ര ?

A)20 B) 25  C) 30  D) 10

4) ഒരു സംഖ്യയുടെ� 30%വും 40%വും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം 205 ആയാൽ 

സാഖ്യപയത്?

A)4100 B) 410  C) 6150 D) 2050

ഉത്തരസൂചിക

യൂണി/് : വർഗ്ഗവും വർഗ്ഗമൂലവും

1)B 2]C 3]D 4]A 5)B 6]A 7]D 8C 9]C 10)B

• ഒരു പൂർണവർഗ്ഗസംഖ്യയുടെ� ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം 0,1,4,5,6,9 ഇവയിപല 

ടെതങ്കിലും ഒന്നായിരിക്കും.
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•  ഒരു പൂർണവർഗ്ഗസംഖ്യയുടെ� അക്കത്തുക 1,4,7,9   

ഇവയിപലടെതങ്കിലടെമാന്നായിരിക്കും 

• ഒന്ന് മുതൽ തു�ർച്ചയായ ഒ/സംഖ്യകളുടെ� തുക അവയുടെ� എണ്ണത്തിടെ0 

വർഗ്ഗമായിരിക്കും

• ഒന്നി�വിട്ട രണ്ട് എണ്ണൽസംഖ്യകളുടെ� വർഗ്ഗങ്ങളുടെ� വ്യത്യാസം അവയുടെ� മധ്യ 

ത്തിലുള്ള സംഖ്യയുടെ� 4 മ�ങ്ങായിരിക്കും

• തു�ർച്ചയായ രണ്ട് എണ്ണൽസംഖ്യകളുടെ� തുകപയാ�് ടെചറുതിടെ0 വർഗ്ഗം കൂട്ടി യാൽ 

വലുതിടെ0 വർഗ്ഗം കിട്ടും 

യുണി/് : ത്രിപകാണനിർമിതി

1)D  2)A  3)B  4)C  5)D  6)A

• ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങളുടെ� തുക മൂന്നാമടെത്ത വശ

ടെത്തക്കാൾ കൂടുതലായിരിക്കും

• ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങൾ തന്നിരുന്നാൽ മുന്നാ മടെത്ത വശത്തിടെ0 

നീളം തന്നിട്ടുള്ള വശങ്ങളുടെ� നീളങ്ങളുടെ� വ്യത്യാസത്തിനും തുകയ്ക്കും 

ഇ�യിലായിരിക്കും.

യൂണി/് ; ശതമാനം

1)B  2)C 3)A  4) D

ടെസ/് -4

യൂണി/് : പവഗം പവഗം

1) 200 മീ/ർ നീളമുള്ള തീവണ്ടി ഒരു പ�ാസ്റ്റ് ക�ന്ന്പ�ാകുവാൻ 10 ടെസക്ക0് 

എടുത്താൽ തീവണ്ടിയുടെ� പവഗത എത്ര?

A] 72 കി.മീ/മണിക്കുർ B] 20 കി.മീ/ മണിക്കുർ C) 200 കി.മീ/ മണിക്കുർ D) 36 

കി.മീ മണിക്കൂർ
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2] 90 കി.മീ /മണിക്കുർ പവഗതയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്ന 200 മീ/ർ നീളമുള്ള ടെtയിൻ 100 

മീ/ർ നീളമുള്ള �ാലം ക�ക്കുവാൻ എടുക്കുന്ന സമയം എത്ര?

A) 8 ടെസക്ക0് B) 12 ടെസക്ക0് C) 4 ടെസക്ക0് D) 10 ടെസക്ക0്

3) ഒരാൾ A യിൽ നിന്ന് B യിപലക്ക് 40 കി.മീ മണിക്കുർ പവഗതയിലും തിരിച്ച് B യിൽ 

നിന്ന് A യിപലക്ക് 60 കി.മീ/ മണിക്കൂർ പവഗതയിലും സഞ്ചരിച്ചാൽ അയാളുടെ� 

ശരാശരി പവഗത എത കി.മീ/മണിക്കുർ?

A)42 B) 45  C) 50 D) 48

4) ഒരു വാഹനം 12.5 മിനി/് ടെകാണ്ട് 7.5 കി.മീ സഞ്ചരിച്ചാൽ വാഹനത്തിടെ0 

പവഗതമണിക്കൂറിൽ എത്ര ?

A) 60 കി.മീ  B) 54 കി.മീ C ) 36 കി.മീ D) 48 കി. മീ.

5] 4 തീവണ്ടികളുടെ� പവഗത ചുവടെ� ടെകാടുക്കുന്നു. അവയിൽ പവഗത കൂ�ിയപതത്?  

A)20 മീ/ടെസക്ക0് B) 500 മീ / മിനി/് C) 90 കി.മീ/മണിക്കൂർ D) 2 കി.മീ / മിനി/്

6) 210 മീ/ർ നീളമുള്ള തീവണ്ടി 72 കി.മീ/മണിക്കൂർ പവഗതയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നു.ഈ 

തീവണ്ടി 10 മീ/ർ വീതംഅകലത്തിലായുള്ള 10 പ�ാസ്റ്റുകൾ ക�ന്ന് പ�ാകുവാടെന 

ടുക്കുന്ന സമയം എത്ര ടെസക്ക0് ?

A)10.5 sec B) 15 sec C) 15.5 sec D) 5 sec

7) 100 മീ/ർ നീളമുള്ള തീവണ്ടി 90 കി.മീ/ മണിക്കൂർ പവഗതയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നു, ഈ 

തീവണ്ടി 10 ടെസക്ക0് ടെകാണ്ട് ഒരു പ്ലാ/്പxാം ക�ന്ന് 

പ�ായാൽ പ്ലാ/്പxാമിടെ0 നീളം എത്ര ?

A)100 മീ/ർ B) 900 മീ/ർ C) 150 മീ/ർ  D) 800 മീ/ർ 
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8] 12 കി.മീ /മണിക്കുർ പവഗതയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്ന ഒരു സൈസക്കിൾ യാത്രക്കാരൻ 40 

മിനി/് ടെകാണ്ട് സഞ്ചരിക്കുന്ന ദൂരം എത്ര കി.മീ?

A)8 Km  B) 9 Km  C) 7.5 Km D) 6 Km

9) 200 മീ. നീളമുള്ള 30 കി.മീ /മണിക്കൂർ പവഗതയുള്ള ഒരു തീവണ്ടിയും 240 മീ. നീള 

മുള്ള 42 കി.മീ /മണിക്കൂർ പവഗതയുള്ള ഒരു തീവണ്ടിയും സമാന്തര�ാതയിലൂടെ� 

എതിർദിശയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്നു. തീവണ്ടികൾ �രസ്പരം ക�ന്ന് പ�ാകാടെനടുക്കുന്ന 

സമയടെമത്ര?

A) 20 ടെസക്ക0് B) 2 മിനി/് C) 25 ടെസക്ക0് D) 22 ടെസക്ക0്

10  A യിൽ നിന്ന് 120 കി.മി അകടെലയുള്ള B യിപലക്ക് 40 കി.മീ /മണിക്കുർ 

പവഗതയിൽ ഒരു തീവണ്ടിപുറടെ�ടുന്നു. അപതസമയം B യിൽ നിന്ന് A യിപലക്ക് 60 

കി.മീ മണി ക്കുർ പവഗതയിൽ സമാന്തര�ാതയിലൂടെ� മടെ/ാരു തീവണ്ടിയും 

പുറടെ�ടുന്നു. തീവണ്ടികൾ �രസ്പരം കണ്ടുമുട്ടാടെനടുക്കുന്ന സമയടെമത്ര?

A] 100 മിനി/് B) 72 മിനി/് C) 60 മിനി/് D) 90 മിനി/്

യൂണി/് : മാറുന്ന സംഖ്യകളും മാറാത്ത ബന്ധവും

1) ഒരു മൂന്നക്ക സംഖ്യയും അതിടെ0 അക്കങ്ങളുടെ� തുകയും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസത്തിന് 

തുല്യമായ സംഖ്യപയത്?

A]568 B) 645 C) 736 D)819

2)  ഒരു കു�ക്കും ബാഗിനും കൂ�ി 640 രൂ�. ബാഗിന് കൂ�പയക്കാൾ 238 രൂ� കൂടുതലാ

യാൽ ബാഗിടെ0 വിലടെയത്ര?

A)402 B) 439 C) 211  D)339

3) രണ്ട് സംഖ്യകടെള 7 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചപ�ാൾ ശിഷ്ടം 4,5 എന്നിങ്ങടെന കിട്ടി. എങ്കിൽ 

സംഖ്യകളുടെ� തുകടെയ 7 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ ശിഷ്ടം എത്ര?
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A)2  B) 5 C) 6 D)4

4] 31 ദിവസങ്ങളുള്ള ഒരു മാസത്തിൽ 4 ബുധനാഴ്ചകളും 5 വ്യാgാഴ്ചകളും വന്നു.ആ

മാസം 23- തീയതി ഏത് ദിവസമായിരിക്കും?

A]തിങ്കൾ B)ടെചാവ്വ C) ടെവള്ളി D)ശനി

5)  അക്കങ്ങടെളല്ലാം വ്യത്യസ്ത അഭാ-്യസംഖ്യകളായി എത്ര 

നാലക്കസംഖ്യകളുണ്ട്?

A)10 B) 20 C) 12 D)24

6) ഒരു ചതുരക്കട്ടയുടെ� ഭാരം അതിടെ0 3
5

 ഭാഗപത്തക്കാൾ 800 ഗ്രാം 

കൂടുതലാണ്.എങ്കിൽ ചതുരക്കട്ടയുടെ� ഭാരം എത്ര?

A)2000 ഗ്രാം  B) 800 ഗ്രാം C) 2400 ഗ്രാം D]1600 ഗ്രാം

7) അച്ഛടെ0 വയസ്സ് ,മകടെ0 വയസ്സിടെ0 ഇരട്ടിയാണ് ;

10 വർLത്തിന് പശLം മകന് 25 വയസ്സായാൽ അച്ഛടെ0 വയസ്സ് എതാകും?

A)50  B) 40 C) 30 D60

8) a-4, a, a+2 ഇവ തു�ർച്ചയായ 3 അഭാ-്യസംഖ്യകളായാൽ a യുടെ� വിലടെയത്ര?

A)7 B) 5 C) 11  D)13

9) 50 ൽ താടെgയുള്ള ഒ/എണ്ണൽസംഖ്യകളുടെ� തുക എത്ര?

A)2500 B) 625 C) 250 D)1250

10) തു�ർച്ചയായ 2 അഭാ-്യസംഖ്യകളുടെ� തുകയുടെ� �കുതി 56 

ആയാൽഅഭാ-്യസം ഖ്യകളിൽ ടെചറുപതത്?

A)47  B) 59 C) 53 D)43
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ഉത്തരസൂചിക

യൂണി/്   :   പവഗം പവഗം  

1)A 2]B 3] A 4]C 5]D 6]B 7)C  8]A  9]D 10)B

യൂണി/്   :   മാറുന്ന സംഖ്യകളും മാറാത്ത ബന്ധവും   

1)D  2]B 3]A  4]C 5)D 6)A 7)B  8)C  9) A  10)C
ടെസ/് -5

1) (317)3x (213)27 ടെ0 ഒ/യുടെ� സ്ഥാനടെത്ത അക്കം എത്?

A)1 B) 3 C) 7  D)9

2) ഒരു പ�ാക്കിൽ സമയം 1.20 ആകുപ8ാൾ മണിക്കൂർ സൂചിയും മിനി/് സൂചിയും

തമ്മിലുള്ള പകാൺ എത്ര?

A) 100°  B) 140° C) 2100 D)800

3)  ഒരു സമചതുരത്തിടെ0 വശം ഇരട്ടിയായാൽ �ര�ളവ് എത്ര മ�ങ്ങാകും?

A)2 B) 4  C) 6 D)3

4] 16 കി.മീ /മണിക്കൂർ പവഗതയിൽ സഞ്ചരിക്കുന്ന ഒരു സൈസക്കിൾ യാത്രക്കാരൻ 45 

ടെസക്ക0് ടെകാണ്ട് സഞ്ചരിക്കുന്ന ദൂരം എത്ര ?

A] 720 മീ B) 360 മീ  C) 200 മീ  D)120 മീ 

5] 1 ൽനിന്നും (1/2+1/4+1/8+1/16+ 1/32+1/64) കുറച്ചാൽ എത്ര കിട്ടും?

A) 63
64

B) 31
32

 C) 1
64

D) 1
128
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6] 10 ആളുകൾ 18 ദിവസം ടെകാണ്ട് ടെചയ്ത് തീർക്കുന്ന ഒരു പ-ാലി 12 ദിവസം ടെകാണ്ട് 

ടെചയ്ത് തീർക്കുവാൻ എത്ര ആളുകടെള കൂടുതൽ പ-ാലിക്ക് നിർത്തണം?

A)5  B) 4  C) 6 D)2

7) 8,10,12 എന്നീ സംഖ്യകൾ ടെകാണ്ട് നിപ�Lം ഹരിക്കാവുന്ന ഏ/വും ടെചറിയ 

നാലക്ക സംഖ്യ ഏത്?

A)1020  B) 1080  C) 1200  D)1040

8) 20 ടെസ.മി,നീളവും 12 ടെസ.മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരത്തിൽ നിന്നും �രമാവധി വലു 

�മുള്ള സമചതുരം മുറിച്ച് മാ/ിയാൽ പശLിക്കുന്ന രൂ�ത്തിടെ0 �ര�ളവ് എത്ര?

A)160 ച.ടെസ.മീ B) 144 ച.ടെസ.മി C) 64 ച.ടെസ.മീ D]96 ച.ടെസ.മീ

9) താടെg തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ 99 ടെകാണ്ട് നിപ�Lം ഹരിക്കാവുന്ന സംഖ്യ ഏത്?

A)42130 B) 42408  C) 42372 D)52855

10] ചിത്രത്തിൽ AB,CD എന്നിവ സമാന്തരങ്ങളാകുന്നു. <NBE=40°യും <CDE=30° 

യുംആയാൽ <BED എത്രഡിഗ്രി?

A]120  B) 70 C) 10  D)110

11) ഒരു ത്രിപകാണത്തിടെ0 രണ്ട് വശങ്ങൾ 43 ടെസ.മീ,27 ടെസ.മീ വീതമായാൽ 

മൂന്നാമടെത്ത വശത്തിടെ0 നീളമാകാൻ സാധ്യതയുളളപതത്?
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A)16 B) 70 C) 20  D)72
12) ഒരു സാധനത്തിടെ0 വില 25%കൂട്ടിയതിന് പശLം 20%ഡിസ്കൗണ്ട്

 അനുവദിച്ചാൽ ലാഭപമാ നഷ്ടപമാ എത്ര ശതമാനം?

A)ലാഭം 5% B)നLം 5% C) നഷ്ടം 20%, D)ലാഭപമാ നഷ്ടപമാ ഇല്ല.

13) താടെg തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ പൂർണവർഗസംഖ്യപയത്?

A)2637  B) 2809  C) 3284  D)2946

14)  30 ദിവസങ്ങളുള്ള ഒരു മാസത്തിൽ 5 വ്യാgാഴ്ചകളും 5 ടെവള്ളിയാഴ്ചകളും ഉണ്ട്. 

എങ്കിൽ ആമാസത്തിടെല 18-ാാംതീയതി ഏത് ദിവസം ആയിരിക്കും?

A]ഞായർ B) ശനി C) തിങ്കൾ D) ബുധൻ

15) 32 x  143  ടെ0 ഘ�കങ്ങളുടെ� എണ്ണം എത്ര?

A)12  B) 6 C) 18 D)48

16 [1-1/2)(1-1/3)(1-1/4)(1-1/5)(1-1/ 6)-ടെ0 വില എത്ര?

A)1/3 B) 5/6 C) 1/6 D)1/2

17) ചിത്രത്തിൽ ചതുർഭു-ം ABCD യുടെ� �ര�ളവ് എത്ര?

A)80  B) 39  C) 40 D)41
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18)  രണ്ട് സംഖ്യകടെള 9 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചപ�ാൾ ശിഷ്ടം 2 ഉം 6 ഉം കിട്ടി.അവയുടെ� ഗുണ 

നxലടെത്ത 9 ടെകാണ്ട് ഹരിച്ചാൽ കിട്ടുന്ന ശിഷ്ടം എത്ര?

A)3 B) 8 C) 4  D)1

19) 13=1

13+23=9
                                        

13 +23  +33 =36  

                             13 +23  +33    + 43         =100

           ...............................................

             എങ്കിൽ 
        13 +23  +33    + 43 + 53  +63+73      -ടെ0 വില എത്ര?

A) 3136 B) 784  C) 441 D)1764
20) തു�ർച്ചയായ 9 എണ്ണൽ സംഖ്യകളുടെ� ശരാശരി 26 ആയാൽ ഏ/വും വലിയ 

സംഖ്യഎത്ര?

A)22    B) 30   C) 17  D)35

ഉത്തരസൂചിക

1)D 2)A 3)B  4)C  5) C 6)A  7)B

8)D 9)C 10)B  11) C  12)D 13)B 14)A

15)D  16 )C 17)B 18)A 19)B  20 )B
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